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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA
ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR 

Ao vigésimo sexto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 16h:10min, por meio de
videoconferência no google meet reuniu-se o Conselho Superior do IFCE, em encontro convocado e
presidido pelo Reitor em exercício, Prof. Ivam Holanda. Fizeram-se presentes os seguintes
conselheiros: Ana Isabele Silva, Antônio Wesslley Teixeira, David Moreno, Domingos Juvenal, Francisco
Aleudiney Monte, Francisco Herli Barros, Francisco Sildemberny Sousa,  Francisco Thomé Gama,
Francisco Aleudiney Monte, Izamaro de Araújo, Jackson Nunes e Vasconcelos, Jefferson Queiroz, João
Reginaldo da Silva, José Alves Neto, Karla Gonçalves, Luzimário Alves, Marcelo Araújo Lima, Marcos
Soares,  Natália da Silva Duarte, Robson Gonçalves, Ruth do Nascimento, Sidarta Nogueira Cabral,
Teônio Silva. O presidente agradeceu a presença de todos e colocou a minuta da ata da 65ª reunião
ordinária em votação, os presentes não manifestaram objeções em relação a mesma, que foi aprovada sem
alterações. Dando continuidade na reunião o presidente passou para a ordem do dia com o primeiro ponto
de pauta. ORDEM DO DIA: 1 - Resolução Ad Referendum n° 73/21 que dispõe sobre o retorno às
atividades acadêmicas e administrativas presenciais do IFCE e dá outras providências. O presidente
passou a palavra para o relator que foi o pró-reitor de gestão de pessoas Sr. Marcel, o mesmo apresentou a
resolução pontualmente discorrendo sobre todos os artigos do documento. Discussão: Após explanação da
pauta os conselheiros iniciaram o processo de discussão, que foi permeado por posicionamentos contrários
e favoráveis ao retorno, falou-se também sobre as experiências vivenciadas nos campi, também foi
ressaltado a questão de que a maioria das pessoas já encontram-se vacinadas e que as outras instituições de
ensino estão retornando também com suas atividades, outro ponto levantado foi a questão do aumento da
evasão de alunos devido a pandemia. Foi questionado ao relator e presidente sobre a questão dos EPIS,
sobre o pacote de dados contratados junto a google, sugeriu-se também uma permanência no ensino
híbrido. Posteriormente, foi reforçada a importância do retorno presencial adotando todos os protocolos
sanitários necessários. Em seguida o relator informou que existem casos específicos que precisam ser
tratados pessoalmente, falou-se também sobre a aquisição de máscaras e que as que já encontram-se
disponíveis na instituição serão redistribuídas. Discorreu ainda sobre o caso de existir a necessidade de
recuo a instituição irá avaliar as situações de forma pontual. Foi proposto uma data posterior para o
retorno presencial, bem como que seja adotado o protocolo setorial nº 14 do estado do Ceará para se ter
uma maior aproximação com o comitê do estado do Ceará. O presidente informou que as medidas que
estão sendo adotadas dentro da instituição estão se baseando no comitê estadual pois dentro dele possuem
pessoas especialistas para tratar da situação da pandemia. Em seguida a pró-reitora de ensino realizou uma
fala sobre a importância do retorno presencial de modo especial para todos os discentes. Finalizando a
ampla discussão realizada sobre este ponto de pauta o presidente colocou em votação o referendo da
Resolução nº 73/21. Votação: 17 votos favoráveis e 3 votos contrários. Documento Gerado: Referendo
da Resolução nº 73/2021.  Em seguida o presidente passou para o próximo ponto de pauta. 2 - Certificado
de vacinação. A relatora da pauta foi a Sra. Armênia da pró-reitoria de ensino, a mesma apresentou todos
os artigos do certificado de vacinação. Discussão: o colegiado sugeriu algumas alterações que a relatora
foi realizando no próprio documento, sugeriu-se que fosse enviado para revisão ortográfica antes de ser
publicada. Votação: aprovada por unanimidade. Documento Gerado: Resolução nº 2/2022. Por fim, o
presidente agradeceu a presença de todos de modo especial aos conselheiros, aos intérpretes de libras e a
todos que assistiram a transmissão através do youtube, e, havendo nada mais a tratar, deu por encerrada a
reunião às 19h05min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. 

 

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
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Presidente do Conselho Superior
 
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 10/06/2022, às 14:49, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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